
  

  اقتصاد

  ـ» 4«گزينه  -1

  .اقتصادي است اين بخش از سوال بيانگر رفتار مطالب درج شده در الف:

  است.كننده از خريد كالا و خدمت رفع نياز  ب: انگيزه مصرف

كند ولي اگر قيمت كاهش پيدا كند تقاضـا بـه    به صورت رابطه مستقيم عرضه يا توليد نيز كاهش پيدا مي اگر قيمت يك كالا كاهش پيدا كندج: 
 .كند صورت معكوس افزايش پيدا مي

  )31صفحه  ـ منحني تقاضا و عرضه وكنندگان  انگيزه مصرف ـ فصل سوم ـ (بخش اول(نوري) 

كنندگان در مـورد   تاثير مصرف .خواهد بررسي كند ميرا  كالاكنندگان در مورد مصرف يك  در واقع علت تصميم مصرف صورت سوال  ـ» 3«گزينه  - 2
  پذيرد. تبليغات و قيمت ساير كالاها تأثير مي ،سليقه خودشان ،درآمد ،مصرف كالا از عواملي مانند قيمت كالا

   )31 فحهص ـ كنندگان بررسي رفتار اقتصادي مصرفـ  فصل سوم ـ (بخش اول(نوري)

  )33صفحه  ـ منحني تقاضا ـ فصل سوم ـ(بخش اول (نوري) دهنده ميزان حساسيت تقاضاي فرد نسبت به قيمت است. شيب منحني تقاضا نشانـ  »1« گزينه - 3

 رفتـه و در نتيجـه ميـزان توليـد     انگيزه توليدكنندگان در توليد و عرضه كالا بالا ،در اين بازار به علت قيمت بالاي لوازم الكترونيكيـ » 3« گزينه - 4
  ايم. و با مازاد عرضه و كمبود تقاضا مواجه شده استخريد پايين  برايكننده  توان مصرف ،قيمت بالاافزايش يافته است اما از طرفي به علت 

  )36و  35صفحات ـ  مازاد عرضه ـفصل سوم  ـ (بخش اول (نوري) 

اين گروه براي خريـد كـالا    .كنندگان موفق به خريد كالاهاي مورد نياز خود نخواهند شد ي از مصرفگروه ،در وضعيت كمبود در بازارـ » 1« گزينه - 5
 رغبـت افزايش قيمت باعث شده كه از يك سو توليدكنندگان به توليد  .شود سبب افزايش قيمت كالا مي امرد و اين نمبلغ بيشتري بپرداز ندحاضر

يابد كه  ادامه مي تا جايياين افزايش قيمت  .رود قيمت بالا ميدر نتيجه گان از مصرف خود بكاهند كنند بيشتري نشان دهند و از سوي ديگر مصرف
  .قيمت تعادلي استهمان قيمت  سطحاين  .در آن فاصله عرضه و تقاضا از بين برود و تعادل در بازار برقرار شود

  )37صفحه  ـ كمبود عرضه ـفصل سوم  ـ(بخش اول (نوري) 

 رسي موارد:برـ  »1«گزينه  - 6

  يابد. : با افزايش قيمت مقدار خريد كاهش مي»الف«

  د.كننده و توليدكننده را هماهنگ كن مصرفاقتصادي تواند رفتار  قيمت كالا مي :»ب«

  .درآمد است و كالا كسب سودترين انگيزه توليدكنندگان از توليد يك  مهم :»ج«

  .شود منفعت كمتري نصيب توليدكنندگان ميپس  است تر ابتي: هرچه تعداد توليدكنندگان زيادتر باشد بازار رق»د«

  .كشاند مي  قيمت تعادليتعادل و  سمتبه  را نامرئي بازار : دست»ـه«مورد 

  )37تا  34صفحات  ـ قيمت تعادلي وانگيزه توليدكنندگان ـ فصل سوم  ـ(بخش اول  (نوري)

يابـد و ايـن    ها افـزايش مـي   قيمت .قيمت تعادلي است تر از پايين يعني قيمت ،مواجه هستيد قاضامازاد تكه در بازار با كمبود عرضه يا  زمانيـ » 2«نه يگز - 7
  ايجاد شود.كند كه فاصله بين عرضه و تقاضا از بين برود و تعادل در بازار  افزايش قيمت تا جايي ادامه پيدا مي

   )37و  36فحات ص ـ قيمت تعادلي ـفصل سوم  ـ(بخش اول (نوري) 

هـاي   گيـري ميـزان فعاليـت    هاي گوناگون به بررسـي و انـدازه   اقتصادي است كه با ارائه شاخصاز مطالعات  اي حسابداري ملي شاخهـ  »2«گزينه  - 8
محاسـبه  و ساير متغيرهاي كلان را در جامعـه   انداز كل كشور پس ،مصرف ،صادرات ،ميزان توليد كالا و خدمات وپردازد  ملي مي سطحاقتصادي در 

  )40فحه ص ـ حسابداري ملي ـ فصل چهارمـ  (بخش اول وري)(ن. كند مي

  روش توليد است. ،بايد مبلغ كالا يا خدمات نهايي را حساب كنيم يعني پنج هزار ريال. همچنين نام ديگر روش ارزش افزودهـ » 4« گزينه - 9

  )45و  41صفحات ـ  انواع روش محاسبه ومحاسبه توليد كل جامعه  ـفصل چهارم  ـ(بخش اول (نوري) 
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, , , 30 200 000 6 000   :ارزش مواد غذايي 000

, , ,2000 20 000 40 000 000  ارزش پوشاك:  

, , , , , 400 4 000 000 1 600 000   آلات :ارزش ماشين000

, ,20 000   :خدمات ارائه شده 000

, , , , , , , , , , , ,   20 000 000 1 600 000 000 40 000 000 6 000 000 1 666 000   توليد ناخالص داخلي: 000

  )42فحه ص ـ توليد ناخالص داخلي ـفصل چهارم ـ  ول(بخش ا(نوري) 

    ـ» 1«گزينه  - 11

, , , 500 200 000 100 000   ارزش كل موادغذايي: 000

, , , , 310 3 000 000 930 000   ارزش كل ماشين: 000

, , , 5000 20 000 100 000   ارزش كل پوشاك: 000

ه توليد خالص داخلي بايد هزينه استهلاك را از توليد ناخالص داخلي كـم  بسو براي محا دشو ميمحاسبه  يهمه اين اعداد توليد ناحالص داخل با
  .كنيم

ميليون ريال    100 930 200 5   :توليد ناخالص داخلي 1135

ميليون ريال 1135 1   :توليد خالص داخلي 1134

   )44 تا 42صفحات ـ  توليد خالص داخلي وتوليد ناخالص داخلي  ـ فصل چهارم ـ(بخش اول (نوري) 

 ـ مد صـاحبان مشـاغل آزاد  آدر صاحبان املاك و مستغلات صاحبان سرمايه مد حقوق بگيرانآدرآمد ملي: درـ » 3« گزينه -12  هسـودي ك
   شود. ات مينصيب شركت ها و موسس

ميليارد تومان    25 30 35 25 15   :درآمد ملي 130


130000

1300
100

 :درآمد سرانه 

   )44 صفحه ـ درآمد ملي ـ فصل چهارم ـ (بخش اول (نوري)

 ها: گزينهبررسي ساير ـ » 4«گزينه  -13

  .دنكن ولي در ازاي كار خود دريافت نميزيرا اين افراد پ ،عبور از بازار شرط: عدم داشتن »2«و  »1«هاي  گزينه

  .گردد ارزش كالاهاي نهايي محاسبه مي طنشان در ب شود و ارزش كالاي توليدي آقا به توليد كالاي نهايي منجر نمي اين فعاليت :»3«گزينه 

   )41صفحه  ـ اندازه گيري آن وتوليد ملي  ـ فصل چهارمـ (بخش اول (نوري) 

سطح رفاه و درآمد اعضـاي   ،دهنده قدرت و توان اقتصادي آن جامعه است هميت دارد زيرا نشاناسالانه كالاها و خدمات تعداد توليد  ـ» 4« گزينه -14
  .دهنده امكان پيشرفت آن جامعه در آينده است دهد كه نشان گذاري را نشان مي انداز و سرمايه ميزان پس ،دهد نشان مي اجامعه ر

  )41 صفحه ـ يت و تعداد توليد سالانه كالاها و خدماتاهمـ فصل چهارم  ـ(بخش اول  (نوري)

محاسبه طول كل جامعه بايد از محاسبه ارزش كالاهاي اي در درون كالاهاي نهايي نهفته است در  الف) از آنجا كه ارزش كالاهاي واسطهـ » 2« گزينه - 15
شود يك بار بـه   محاسبه مي دوباراي در واقع  كالاهاي واسطه شارزصورت   اين كنيم در غير رنظر و فقط ارزش كالاهاي نهايي را منظو فرصواسطه 

  صورت بخشي از ارزش كالاي نهايي و يك بار هم به صورت مستقل.

 .كنند ها را با هم مقايسه مي گيرند و جواب كار مي هحداقل دو روش براي محاسبه ب ب)

   )45و  41 صفحات ـ انواع روش محاسبه وتوليد كل جامعه  ـ فصل چهارم ـ (بخش اول (نوري)


